

## Zpráva o činnosti neziskové organizace DEJME DĚTEM ŠANCI ke dni 31.12.2016

**Předem této zprávy mi dovoluji popřát Vám vše nejlepší do nového roku 2017!  
Ať se vydaří přesně podle Vašich představ!**

Dovoluji mi informovat Vás o tom, co se v DDŠ událo ve 2. pololetí roku 2016 a o našich plánech do roku 2017.

Léto probíhalo ve víru příprav na 2. ročník velké outdoorové akce – sportovně zábavného odpoledne **(nejen) Běháme pro děti**, které proběhlo první zářijovou nedělí na Výstavišti Holešovice a v pražské Stromovce. Akci moderoval stejně jako v roce 2015 **Leoš Mareš**, vystoupila kapela **Support Lesbiens**, zpěvák **Pavel Callta** a děti z dětských domovů.

Sportovat a bavit se přišlo více než 800 návštěvníků, na které čekalo mimo běhu 7 sportovních disciplín, pro děti pak další dětské disciplíny a soutěže, skákací hrad, malování na obličej, klaun a Smilebox, kde mohli všichni získat na památku fotografii.

Běh Stromovkou odstartovala v 16:00 hod. naše patronka **Bára Špotáková**. Trasa byla rozdělena na úseky od 100 metrů až do 5 km, aby se alespoň symbolicky mohl zapojit každý. Ti, kdo absolvovali všechny disciplíny, se bez ohledu na výsledek mohli zúčastnit slosování o zajímavé ceny, které věnovaly do slosování společnosti, se kterými spolupracujeme.

**Výtěžek akce na podporu dětí z dětských domovů činil krásných 432 147 Kč!**

Akce se konala **za podpory Nadace ČEZ**, které děkujeme, že jsme díky její podpoře mohli akci již druhým rokem uspořádat. Děkujeme všem, kteří nás v rámci akce podpořili a kteří se podíleli na její organizaci - <https://www.dejmedetemsanci.cz/1/beham-pro-deti/772/uvod.html>.

**3. ročník Běháme pro děti se bude konat v neděli 3. září 2017, tak si již nyní запиšte do diářů! 😊**

3. září jsme se zúčastnili 5. ročníku **Chillibrání**, největšího hotfood festivalu v ČR. Organizátoři věnovali 5 % ze vstupného na podporu **Michaely Nezhybové**, studentky zařazené ve Stipendijním programu. Chillibrání podpořilo Míšu ve studiu částkou **41 760 Kč!**

V rámci programu festivalu měl svoji cooking show i člen Výboru podporovatelů DDŠ **Michal šéfkuchař Olda Sahajdák**. Speciální edice reklamních předmětů s kuchařskou tematikou (chňapka, vařečka či kuchařka Oldřicha, vše s jeho autogramem) je k zakoupení v e-shopu na našich webových stránkách.

Po velkém úspěchu květnového **kurzu vaření Oldřicha Sahajdáka** v Pražském kulinářském institutu jsme uspořádali kurz vaření **v Brně**, který proběhl v prostorách **gastronomického centra Kuliner** dne 30.11. a zajistil podporu pro děti z dětských domovů ve výši **92 600 Kč!**

**Další kurz vaření Oldřicha Sahajdáka proběhne 24.3.2017 opět v Pražském kulinářském institutu. Pokud byste chtěli účast v kurzu někomu věnovat, rádi pro Vás připravíme dárkový certifikát!**

**6. října** jsme uspořádali **v kostele sv. Šimona a Judy** v Praze Benefiční koncert paní **Dagmar Peckové**. Spolu s významnou členkou Výboru podporovatelů DDŠ vystoupili rovněž **klavírista Miroslav Sekera**, **violoncellista Eduard Šístek** a **houslistka Olga Šroubková**. Zpestřením bylo klavírní vystoupení **Karin Sukové**, která žije v **Dětském domově v Unhošti**. Koncert zakončil dlouhotrvající potlesk ve stoje. Velký dík patří paní Peckové a všem vystupujícím, kteří vystupovali bez nároku na honorář.

**Celkový výtěžek z koncertu činí krásných 222 638 Kč!**

15.11.2016 se konala **Vánoční benefiční aukce** v **Jalta Boutique hotelu** v Praze na Václavském náměstí. Dražilo se 25 zajímavých předmětů a zážitků, které nám do aukce věnovali naši podporovatelé a příznivci, ale rovněž známí členové Výboru podporovatelů DDŠ, jejichž dárky se dražily jako vánoční překvapení. To znamená, že již byly vánočně zabaleny a dražitelé dostali pouze informaci, od koho daný dárek je, a nápovědu, co se v něm skrývá.

Večerem, který proběhl ve velmi příjemné atmosféře, provázel **doc. Roman Šmucler** a hudebním vystoupením ho zpříjemnil houslový virtuóz **Jaroslav Svěcený**, kteří rovněž oba jako členové Výboru podporovatelů DDŠ věnovali do aukce vánoční dárky.

Pro hosty připravily bohatý raut restaurace **Planet Sushi a Ambiente**, výborné koktejly namíchali barmani **T.G.I. Friday's**, lahodné víno dodala společnost **Vineyards Wine Importers**, úžasné dezerty poskytla **Máci Dorty** a výbornou kávu připravilo **Caffé Milani**.

Děkujeme všem dražitelům, partnerům a Jalta Boutique Hotelu za podporu!

**Výtěžek Vánoční aukce činil úžasných 229 000 Kč!**

Mimo těchto velkých akcí jsme absolvovali celou řadu menších prodejních akcí, a to zejména v adventním období. Byly to např. **Advent v Antonínově pekařství**, **Vánoční jarmark v České televizi**, **Vánoce s Prahou 4**, **Vánoční odpoledne v Národním divadle**, **Vánoční trhy na Staroměstském náměstí** a další.

Přehled akcí naleznete na našich webových stránkách - <https://www.dejmedetemsanci.cz/2/akce>

**9. víkendové setkání s dětmi zařazenými do Stipendijního programu** v rámci projektu „Pomoz mi do života...“ proběhlo ve dnech 3. – 6.11.2016 v **hotelu Valnovka nedaleko Prahy**. Setkání jsme zahájili ve čtvrtek exkurzí v **Řízení letového provozu** v Jenči. **ŘLP bylo partnerem tohoto víkendového setkání**. Během víkendu studenti absolvovali semináře týkající se **práce tzv. na „volné noze“**, **finanční gramotnosti** – kdy tým 9ti pracovníků společnosti **Grand Thorton** připravil velice zajímavé příklady, které si mohli všichni vyzkoušet v praxi, **zdravotní osvětu** projektu **Prsa, koule** týkající se samovyšetření prsou a varlat, ale také **otevřenou zповěď abstinující alkoholičky**. Celý víkend byl zaměřen na téma „**ZODPOVĚDNOST**“, které jsme se věnovali ve skupinách.

Všichni bedlivě naslouchali **životním zkušenostem Martina Kuglera po odchodu z dětského domova**. Martin byl ještě v loňském roce jedním ze studentů Stipendijního programu a vstup do samostatného života zvládl na jedničku! Ale ne vždy to bylo jednoduché...

Nedílnou součástí víkendu je výplata prospěchového a motivačního stipendia všem, kdo splnili své cíle, a také volnočasová aktivita. Tentokrát jsme se opět vydali za všeobecného nadšení do **TEPfaktoru**, kde se k nám připojili naše patronka **Lucie Benešová** s **Tomášem Matonohou** a **Nelou Boudovou**. Víkend jsme zakončili výborným **obědem v restauraci T.G.I. Friday's**.

Děkujeme **ŘLP** a **Lékárně Dr. Max** za finanční zajištění víkendu! **Dík patří rovněž všem lektorům, kteří se podělili o své znalosti a zkušenosti a věnovali nám svůj čas a samozřejmě TEPfaktoru a T.G.I. Friday's!**

V roce 2016 jsme byli velice úspěšní s prodejem **firemních novoročenek** i **adventních kalendářů**. **Novoročenky** si od nás zakoupilo celkem **44 společností** a **adventních kalendářů** jsme prodali celkem téměř **3,5 tisíce kusů!!!**

Všem, kdo nás touto formou podpořili, velice děkujeme!

**Reklamní předměty lze naším prostřednictvím objednávat v průběhu celého roku, tak pokud máte nějakou aktuální poptávku, neváhejte se na nás obrátit!**

Platí, že nás lze podpořit i formou **charitativních snídaní**, které Vám dovezeme přímo do Vaší společnosti! Na podzim naší nabídku využily společnosti **MOL** (již opakovaně) a **Boehringer**.

**Každá snídaně obsahuje:** 1 ks pečiva, 1 ks ovoce, jogurt nebo jogurtový nápoj, müsli tyčinku nebo cereálie a ovocný džus a je dodávána v krásné krabičce, které nám darovala společnost **Model obaly**.

**Cena jedné snídaně je 100 Kč**, což zcela odpovídá její skutečné hodnotě. Poděkování patří společností **Kofola, Káva a pečivo, Bonavita, Lactalis, Wellmax Fruit** a **Máci dorty**, které nám suroviny na snídaně dodávají formou materiálního plnění.

**Snídaně ve Vaší kanceláři lze spojit i s prodejem teplých nápojů** (káva, čaj, kakao) od našeho partnera **Caffé Milani** či s prodejem reklamních předmětů.

**Výtěžek snídaní jde v plné výši na podporu projektů DEJME DĚTEM ŠANCI.**

Více o projektu Snídáme pro děti naleznete na - <https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/948/firemni-snidane.html>

**Nezapomeňte, že „Snídaně, které pomáhají, chutnají úplně jinak!“ 😊**

30. listopadu se konal **další Seminář o hostitelské péči** pro všechny zájemce o tuto formu podpory dětem. Těší nás, že máme několik dalších rodin, které si berou na návštěvy děti z dětských domovů!

Ve dnech **11.11.- 12.12.** proběhl již 5. ročník projektu **DEJME DĚTEM DÁREK k Ježíšku aneb Strom splněných přání**. Letos se díky štědrým dárcům splnilo **1046 vánočních přání** dětí ze 33 dětských domovů, se kterými máme navázanu spolupráci, **v celkové hodnotě 1 710 290 Kč!**

Partnerem projektu se nově stala společnost **Burza cenných papírů Praha a.s.**, díky níž jsme mohli pokrýt nemalé finanční náklady spojené s projektem. Již stálým partnerem projektu je společnost **NWT a.s.**, v jejichž internetových obchodech děti vybírají svá přání. Společnost NWT všechny věci naskladní, roztřídí a následně dopraví do Prahy či v případě objemných dáreků přímo do dětských domovů. Mediálními partnery Stromu splněných přání byli v roce 2016 **Hyper Media** a **Rádio ČRo – Region a Regina DAP Praha**.

**Partnerům, dobrovolníkům, kteří nám pomohli dárky zabalit, a hlavně všem „Ježíškům“ patří náš velký dík!** Děkujeme též společnosti **Kofola a.s.**, která věnovala dětským domovům pro každé dítě k vánočnímu dárku ještě „čtyřpak“ 2 litrové, nejen dětmi oblíbené, Kofoly.

**Dětem z dětských domovů pomáháme plnit jejich přání nejen o Vánocích, ale i v průběhu celého roku v rámci projektu „Přál(a) bych si...“.**

Pokračuje naše partnerství se společností **RunCzech**, takže i letos můžete kupovat registrace na sérii závodů této běžecké ligy naším prostřednictvím. Svoji účastí v závodech také můžete podpořit konkrétní dítě zařazené v našich projektech. **Nevíte jak? Kontaktujte Terezu Tkadlecovou!**

Tereza - 734 734 856, nebo [tereza@dejmedetemsanci.cz](mailto:tereza@dejmedetemsanci.cz) Tereza Vám ráda poradí, jak na to, případně Vám pomůže sestavit motivační video pro Vaše kamarády a kolegy!

#### **Termíny závodů:**

1.4.2017	Sportisimo 1/2maraton Praha
7.5.2017	VW maraton Praha
20.5.2017	Mattoni 1/2maraton Karlovy Vary
3.6.2017	Mattoni 1/2maraton České Budějovice
14.+15.6.2017	O2 Pražská štafeta
24.6.2017	Mattoni 1/2maraton Olomouc
16.9.2017	Mattoni 1/2maraton Ústí nad Labem

**Pro jistotu připomínám i 3. ročník akce Běháme pro děti v neděli 3.9.2017!**

Přes vánoční svátky jsme si trochu odpočinuli, ale v současné době už pilně připravujeme všechny aktivity pro tento rok. Také finalizujeme výstupy roku minulého, které zatím vypadají velice příznivě! Brzy Vás o nich budeme informovat ve výroční zprávě za rok 2016, kterou začínáme sestavovat.

**Již nyní mi dovoluje Vás pozvat na Benefiční večer, který se letos bude konat dne 24.5.2017 opět v Divadle Palace v Praze na Václavském náměstí.** Čeká Vás přehled toho, co se nám podařilo, informací o tom, co chystáme do budoucna, výborný raut a seznámení s dětmi, kterým pomáháme. Celý večer bude „pod taktovkou“ **Tomáše Matonohy!**

**V našich aktivitách nepolevujeme a ani se nechystáme☺. Pro lepší přehled krátce zrekapituluji, jakými způsoby nás lze podpořit:**

- **Podpora DEJME DĚTEM ŠANCI** – prosím, kontaktujte mne, nebo můj zástupkyni Terezu Tkadlecovou
- **Spoření pro konkrétní dítě či kontakt s konkrétním dítětem (hostitelská péče)** – prosím, kontaktujte Ivanu Veselou – T: 603 508 701, [ivana@dejmedetemsanci.cz](mailto:ivana@dejmedetemsanci.cz)
- **Podpora dítěte při studiu nebo vhodný ubytovací prostor pro konání víkendových setkání se studenty** – prosím, kontaktujte Dittu Pospíchalovou, T: 603 819 911, E: [ditta@dejmedetemsanci.cz](mailto:ditta@dejmedetemsanci.cz)
- **Zajímají Vás charitativní snídaně ve Vaší společnosti nebo partnerství nějaké z námi pořádaných akcí, či účast na kurzu vaření s Oldou Sahajdákem?** – prosím, kontaktujte Markétu Nikodimovou – T: 774 242 377, E: [marketa.z@dejmedetemsanci.cz](mailto:marketa.z@dejmedetemsanci.cz)
- **Chcete běžet nějaký ze závodů série RunCzech a podpořit tým děti z dětských domovů** – prosím, kontaktujte Terezu Tkadlecovou, T: 734 734 856, E: [tereza@dejmedetemsanci.cz](mailto:tereza@dejmedetemsanci.cz)
- **Máte zájem plnit opodstatněná přání dětí?** – prosím, spojte se s Monikou Hrstkovou, T: 608 500 261, E: [monika@dejmedetemsanci.cz](mailto:monika@dejmedetemsanci.cz)
- **Chcete nějaké propagační předměty do Vaší společnosti? Víte, že i jejich koupí lze pomoci dětem?** – Prosím, kontaktujte Petru Veselou, T: 603 439 879, E: [petra@dejmedetemsanci.cz](mailto:petra@dejmedetemsanci.cz)
- **Aktuálně sháníme velice naléhavě auto**, se kterým můžeme absolvovat zásobování našich akcí a návštěvy v dětských domovech (ideálně typu „pick-up“). V případě možnosti dlouhodobé zápůjčky vozu k těmto účelům mě, prosím, kontaktujte.

**Velice Vám děkujeme za Vaši podporu, bez které bychom nemohli dětem pomáhat!**

Věřte mi, že ony za to stojí!

Ještě jednou Vám přeji, ať je pro Vás rok 2017 rokem plným krásných zážitků a pohody a těším se na viděnou třeba na nějaké z našich akcí!

Srdečně za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI

Michaela Chovancová  
zakladatelka a ředitelka DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s